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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
INFORMUJEME
Dle obdržené informace od 
Českého statistického úřadu 
organizuje tento úřad v roce 
2011 v souladu se zákonem 
č. 89/1995 Sb., o státní statis-
tické službě, výběrové šetření 
o životních podmínkách do-
mácností v České republice.  
Toto šetření navazuje na před-
chozí ročníky tohoto šetření. 
Smyslem tohoto šetření je získávat dlouhodobě srovnatel-
né údaje o sociální a ekonomické situaci v 30 evropských 
zemích.
Toto šetření se uskuteční na celém území ČR v cca 10.700 
domácnostech. Všechny domácnosti byly do šetření zahr-
nuty na základě náhodného výběru. Vlastní šetření proběh-
ne od 19. února 2011 do 15. května 2011. Provádět jej bu-
dou speciálně vyškolení tazatelé. Ti se budou prokazovat 
průkazem tazatele, příslušným pověřením a občanským 
průkazem, případně průkazem zaměstnance Českého sta-
tistického úřadu.
Ve všech fází zpracování zjištěných údajů je zajištěna 
jejich anonymita dle příslušných zákonů ČR. Všichni pra-
covníci jsou vázání mlčenlivostí o všech šetřených skuteč-
nostech ve smyslu § 16 zákona o statistické službě.
Případné dotazy lze uplatnit na telefonním čísle 274 053 
195 paní Zuzana Mašková – odbor terénních zjišťování 
Českého statistického úřadu. Milan Kříž, starosta

ZNOVU PŘIPOMÍNÁME
Tak, jak jsme informovali v přede-
šlém čísle Podleského zpravodaje, 
bude v měsíci březnu a dubnu prove-
deno sčítání lidu, domů a bytů.
Koho se toto sčítání týká?
Účast obyvatel je dána zákonem č. 296/2009 Sb., o sčítání 
lidu, domů a bytů v roce 2011. Týká se všech osob, které 
se v rozhodný okamžik nacházejí na území ČR nebo mají 
na území ČR trvalý nebo povolený přechodný pobyt.
Co je považováno za rozhodný okamžik?
Půlnoc z 25. na 26. března 2011.
Kdo bude sčítání provádět?
Komisaři České pošty – domácnosti.
Komisaři Českého statistického úřadu – nemocnice, hro-
madná ubytovací zařízení.
Pracovníci vybraných ministerstev  - MV, MO, MS, MZ.
Sčítací komisař
Musí mít viditelně umístěný průkaz komisaře. Do bytu 
nesmí vstoupit, pokud ho sami nepozvete dál. Zahájí roz-

nášku sčítacích formulářů od 7. března 2011, roznáška 
končí 25. března 2011.
Při osobní návštěvě předá sčítací formulář, vysvětlivky 
k vyplnění a poskytne další potřebné informace.
Převzetí formulářů potvrdíte podpisem.
Formuláře, které nemohly být doručeny, budou k dispozici 
na poště.
Vyplnění formulářů
Před vyplněním čtěte vysvětlivky. K vyplnění použijte 
modrou nebo černou kuličkovou propisovací tužku.
Formuláře nepředkládejte!!!!
Vyplňuje se:
- sčítací list osoby – za každou osobu
- bytový list – vyplňuje faktický uživatel bytu
- domovní list – vyplňuje vlastník nebo správce domu
Odevzdání vyplněných formulářů
Vyplněné formuláře lze začít odevzdávat od 26. března 
2011 buď sčítacímu komisaři, bezplatným zasláním České-
mu statistickému úřadu nebo osobně předat na poště.
Sčítací formuláře lze vyplnit i v elektronické podobě.
K tomu potřebujete:
- papírové formuláře obsahují vstupní kódy nutné k přihlá-
šení k on-line formuláři
- počítač s internetovým připojením
- program Adobe Leader, verze 9.0 a vyšší, lze stáhnout 
zdarma
Vyplněné formuláře je nutno odevzdat do 14. dubna 
2011. Další informace lze získat  na bezplatném call cent-
ru pro sčítání lidu 800 879 702 nebo na www.scitani.cz .

Mladí hasiči obhájili své prvenství, více na straně 2.
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Mladí hasiči obhájili své prvenství

V sobotu 12. února 2011 proběhl v tělocvičně 5. Základní 
školy, 28. října, Příbram VII již sedmý ročník soutěže mla-
dých hasičů „O putovní pohár starosty Města Příbram“. 
Naši mladí hasiči byli horkými favority. Vždyť vyhráli 
pět předcházejících ročníků této soutěže v řadě za sebou. 
Uspět chtěli i letos. Proto nenechali nic náhodě. Do soutě-
že v kategorii starší přihlásili dvě družstva. Tím maximál-
ně využili své stávající možnosti a zmobilizovali všechny 
své síly. Dobře věděli, že po generační obměně složení 
družstev, ke kterému došlo na konci loňského školního 
roku, bude cesta k úspěchu hodně trnitá.
Před zahájením soutěže vládla velká nervozita, ta ze zá-
vodníků naštěstí v průběhu závodu rychle spadla. Pak se 
opět rozjel koncert našich mladých hasičů „pro dvě hadice 
a proudnici“, a naše první družstvo opět obhájilo své pr-
venství v této soutěži.
Vítězné družstvo startovalo ve složení:
David Šobora (12 let), 
Vojtěch Štochl (13 let), 
Tomáš Kolařík (15 let), 
Martin Košťál (14 let), 
Radek Míka (14 let).
Toto družstvo vyhrálo 
nejen soutěž hlavní, 
ale na prvém místě se 
umístilo i v soutěži do-
plňkové.
Naše druhé družstvo 
startovalo ve složení:
Tomáš Říha (12 let), Petr Zapletal (10 let), Jakub Kropá-
ček (11 let), Sára Říhová (10 let), Jakub Průcha (10 let). 
Posledně jmenovaný je členem SDH Příbram. Skončilo v 
hlavní soutěži na sedmém místě, v doplňkové soutěži pak 
na místě pátém. Toto družstvo začalo v kategorii starších 
sbírat zkušenosti. V budoucnu bude nést hlavní tíhu repre-
zentace sboru a obce v těchto soutěžích.
Chtěl bych na tomto místě poblahopřát členům prvního 
družstva k jejich perfektnímu výkonu, který je vynesl 
k vítězství. Mé blahopřání rovněž patří vedoucím kroužku 
mladých hasičů Zdeňku Kolaříkovi, Josefu Rumanovičovi 
a Milanu Vůchovi, kteří naše závodníky na soutěž připra-
vili. Všem dohromady patří poděkování za vzornou repre-
zentaci obce. 
Závěrem přeji mladým hasičům hodně úspěchu v jejich 
další sportovní činnosti.

 

Milan Kříž, starosta

Mladí hasiči SHČMS okrsku č. 1 - Příbram 
soutěžili očima zúčastněných
12. února 2011 se konal již 7. ročník soutěže mladých 
hasičů o Putovní pohár starosty města Příbrami a jak je 
vidět, rok od roku tomuto klání přibývá na oblíbenosti 
nejen mezi mladými hasiči. Letos se zúčastnilo celkem 14 
družstev, 8 v kategorii starších a 6 v kategorii mladších - to 
je více než 80 dětí a podle prezenční listiny 50 dospělých 
a dorostenců. Kromě toho se do tělocvičny ZŠ 28. října 1, 
kde se soutěž konala, přišlo podívat několik vážených hos-
tů: starosta města pan MVDr. Josef Řihák, ředitel oblastní 
nemocnice Příbram pan MUDr. Stanislav Holobrada a pří-
bramský radní pan Martin Poulíček. 
Hlídky z Příbrami, Podlesí, Březových Hor, Nečíně, Dub-
na, Bohutína, Hájů a Orlova jako každoročně poměřily 
svou zdatnost a znalosti ve dvou liniích, a to v hlavní sou-
těži a soutěžích doplňkových. Hlavní soutěž zahrnuje tyto 
disciplíny: štafeta požárních dvojic, topografie, uzlování,
určování hasebních látek, první pomoc, určování technic-
kých prostředků a pořadová příprava. Soutěže doplňkové 
tvoří hod na terč, hadicové kuželky, určování dopravních 
značek a hadicové kolo.
Ani letos pětičlenné hlídky z Podlesí nezklamaly. Již po 
šesté v řadě získala první místo hlídka Podlesí I a tak si 
mladí hasiči odvezli do Podlesí nejen pohár putovní, ale 
už i druhý pamětní pohár, oba nyní zdobí naší hasičskou 
zbrojnici. Vítězný tým v kategorii starší tvořili: David 
Šobora, Vojtěch Štochl, Tomáš Kolařík, Martin Košťál 
a Radek Míka. Podlesí reprezentovalo ještě jedno družstvo 
– Tomáš Říha, Petr Zapletal, Jakub Kropáček, Sára Říhová 
a Jakub Průcha (SDH Příbram 1). Skončili na 7. místě. 
Při závěrečném nástupu a vyhlášení výsledků si za šikov-
nost a ukázněnost každé družstvo odvezlo upomínkové 
předměty a cukrovinky, tři nejlepší týmy v obou kategori-
ích pak dorty a hodnotné ceny, jako jsou sportovní potřeby, 
hračky. Hlavní soutěž v kategorii starších dopadla takto 
– 1. místo Podlesí I, 2. místo Příbram, 3. místo Dubno, 4. 
místo Bohutín I, 5. místo Březové Hory, 6. místo Nečín, 7. 
místo Podlesí II.
Kategorie mladších – 1. místo Příbram, 2. místo Orlov, 
3. místo Háje I, 4. místo Dubno, 5. místo Nečín, 6. místo 
Háje II. Doplňkové soutěže v kategorii starší vyhrál tým 
Podlesí I, v kategorii mladších tým z Dubna. 
Celá akce proběhla bez problémů, bez úrazů a provázela 
ji dobrá nálada. Za to patří poděkování výboru okrsku č. 
1, veliteli soutěže, štábu, rozhodčím, technické skupině 
a všem dalším, kteří se podíleli na uskutečnění letošního 
ročníku. Velký dík za ceny pro vítěze i ostatní účastníky 
soutěže patří městu Příbram, okrsku č.1, Hasičské vzájem-
né pojišťovně a firmě Řeznictví Moudrý. Akce se uskuteč-
nila za finanční podpory města Příbram. Už se těšíme na
další ročník.
Za kolektiv mladých hasičů SDH Podlesí Kristýna 
Vůchová. Foto: Milan Kříž.
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 HALOVÝ TURNAJ DOROSTU          ZIMNÍ BRDONOŠ PODLESÍ

Společenská kronika
Jubilanti
V této rubrice pravidelně připomínáme významná životní 
výročí podleských občanů od 70 let. Do dalších let 
přejeme dny plné pohody a hodně zdraví.

JUBILANTI - BŘEZEN

Flachsová Jiřina 70 let

Černochová Marta 75 let

Hanková Růžena 83 let

Cignerová Marie 86 let

Pletánková Jarmila 73 let

Venclíková Květoslava 70 let

Úmrtí
V únoru  2011 nás opustili:

* pan Vratislav Červený  ve věku 84 let

* pan Radomil Zikmund ve věku    
nedožitých 80 let

Žádost Policie České republiky
Na základě skutečností, že v současné době došlo 
k nárůstu majetkové trestné činnosti v naší obci, tlumočím 
touto cestou žádost Policie České republiky adresovanou 
všem občanům obce o pomoc při zjištění pachatelů této 
majetkové trestné činnosti. Veškeré Vaše případné zjištění 
k možným pachatelům můžete Policii České republiky 
sdělit na linku 158. 

 

Milan Kříž, starosta

Dne 12.2.2011 jsme pořádali halový turnaj dorostu v hale 
3. ZŠ na Březových Horách – a to I. ročník „Sokol CUP 
Podlesí“. Zúčastnila se ho tato mužstva: Podlesí „A“ a „B“, 
Bohutín, Rožmitál, Tochovice, Jesenice, N. Knín a Kos. 
Hora. Mužstva byla rozdělena do dvou skupin po čtyřech 
týmech a vždy první dva týmy ze skupin postoupily do bojů 
o medaile, zbylá mužstva hrála o konečná pořadí. 
V základní části si nejlépe vedla mužstva: ve skup. A - N. 
Knín a Podlesí „A“, ve skup. B - Kos. Hory a Rožmitálu. 
Naše „B“ mužstvo po dobrých výkonech v jednotlivých 
zápasech, s trochou smůly, nepostoupilo mezi čtyři nejlepší 
týmy. Musíme ale podotknout, že „B“ mužstvo hrálo s roč. 
94, 95, tedy nejmladším. 
V bojích o konečné umístnění vyhrálo skupinu a skončilo 
na pěkném 5. místě. V zápasech o medaile nejdříve v semif. 
zápasech porazilo mužstvo - Podlesí“A“ hráče Kos.Hory 2:1 
a N. Knín hráče Rožmitálu 3:1. V boji o 3. místo - zvítězil 
Rožmitál nad Kos. Horou po výsledku 1:1 až na penalty 
5:4. V zápase o 1. místo nakonec zvítězilo naše mužstvo 
Podlesí“A“ nad N. Knínem 2:1, když vítěznou branku vstřelil 
Sedláček 5 sec. před koncem zápasu. Nejlepším střelcem 
byl vyhlášen - Marek Sedláček z Podlesí“A“ ze 7 góly 
a nejlepším brankářem - Tomáš Nosek z Kos. Hory. 
Závěrem lze říci, že I. ročník námi pořádaného turnaje se 
vydařil a můžeme věřit i v to, že naši dorostenci budou 
takovéto výsledky předvádět i v jarní části mistrovské soutěže 
v 1. A třídě. 

 

Za fan club Ing. Zdeněk Stránský

Hned na druhý den, 2. ledna 2011, po Novém roce 
si mohli účastníci otestovat, jak je zatížila vánoční 
hojnost a silvestrovská bujarost. 
V Podlesí se konal první ročník běžeckého závodu na lyžích 
nazvaný Brdonoš Podlesí – Zima. 
Na amatérské běžce a běžkyně zde čekalo šest okruhů po 
necelých dvou kilometrech, celkem tedy 10 km.
Trať byla upravena pouze pro klasický styl na místním poli. 
Běželo se v režimu časovky s třicetivteřinovými intervaly. 
Organizátor, Marcel Forejt, připravil dvě běžecké stopy 
pro celkem 13 účastníků, z toho jedna žena, kteří se utkali 
o drobné ceny a především překonali vlastní lenoru.
První ročník s velkým náskokem ovládl Aleš Větrovský 
z Bohutína, druhé místo obsadil Marek Žid z Březnice a třetí 
byl Roman Rejnart z Podlesí. 
Všem účastníkům gratulujeme za jejich špičkové výkony 
a těšíme se na hojnou účast v příštím roce.
Fotografie a další výsledky můžete zhlédnout na
internetových stránkách: http://web.me.com/brdonos

 Brdonoš Podlesí, Marcel Forejt.

Své příspěvky, náměty, 
připomínky, zasílejte na adresu:

podlesi@pribramsko.net
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SOKOL PODLESÍ - KOPANÁ
14. kolo 27.03.2011

Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E1401 Cerhovice Březnice 27.03. 
15:00 NE

A3E1402 Praskolesy Hostomice 26.03. 
15:00 SO

A3E1403 Všenory Dobříš 27.03. 
15:00 NE

A3E1404 Zdice Tochovice 26.03. 
15:00 SO

A3E1405 Hořovicko 
B Lety 27.03. 

15:00 NE Bzová

A3E1406 Podlesí Mníšek 27.03. 
15:00 NE

A3E1407 Vonoklasy Žebrák 27.03. 
15:00 NE

15. kolo 03.04.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E1501 Vonoklasy Cerhovice 03.04. 
16:30 NE

A3E1502 Žebrák Podlesí 02.04. 
16:30 SO

A3E1503 Mníšek Hořovicko 
B

03.04. 
16:30 NE

A3E1504 Lety Zdice 02.04. 
16:30 SO

A3E1505 Tochovice Všenory 03.04. 
16:30 NE

A3E1506 Dobříš Praskolesy 02.04. 
16:30 SO

A3E1507 Hostomice Březnice 02.04. 
16:30 SO

16. kolo 10.04.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E1601 Cerhovice Hostomice 10.04. 
16:30 NE

A3E1602 Březnice Dobříš 09.04. 
16:30 SO

A3E1603 Praskolesy Tochovice 09.04. 
16:30 SO

A3E1604 Všenory Lety 10.04. 
16:30 NE

A3E1605 Zdice Mníšek 09.04. 
16:30 SO

A3E1606 Hořovicko 
B Žebrák 10.04. 

16:30 NE Bzová

A3E1607 Podlesí Vonoklasy 10.04. 
16:30 NE

17. kolo 17.04.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E1701 Podlesí Cerhovice 17.04. 
17:00 NE

A3E1702 Vonoklasy Hořovicko 
B

17.04. 
17:00 NE

A3E1703 Žebrák Zdice 16.04. 
17:00 SO

A3E1704 Mníšek Všenory 17.04. 
17:00 NE

A3E1705 Lety Praskolesy 16.04. 
17:00 SO

A3E1706 Tochovice Březnice 17.04. 
17:00 NE

A3E1707 Dobříš Hostomice 16.04. 
17:00 SO

18. kolo 24.04.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E1801 Cerhovice Dobříš 24.04. 
17:00 NE

A3E1802 Hostomice Tochovice 23.04. 
17:00 SO

A3E1803 Březnice Lety 23.04. 
17:00 SO

A3E1804 Praskolesy Mníšek 23.04. 
17:00 SO

A3E1805 Všenory Žebrák 24.04. 
17:00 NE

A3E1806 Zdice Vonoklasy 23.04. 
17:00 SO

A3E1807 Hořovicko B Podlesí 24.04. 
17:00 NE Bzová

19. kolo 01.05.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E1901 Hořovicko B Cerhovice 01.05. 
17:00 NE Bzová

A3E1902 Podlesí Zdice 01.05. 
17:00 NE

A3E1903 Vonoklasy Všenory 01.05. 
17:00 NE

A3E1904 Žebrák Praskolesy 30.04. 
17:00 SO

A3E1905 Mníšek Březnice 01.05. 
17:00 NE

A3E1906 Lety Hostomice 30.04. 
17:00 SO

A3E1907 Tochovice Dobříš 01.05. 
17:00 NE

20. kolo 08.05.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E2001 Cerhovice Tochovice 08.05. 
17:00 NE

A3E2002 Dobříš Lety 07.05. 
17:00 SO

A3E2003 Hostomice Mníšek 07.05. 
17:00 SO

A3E2004 Březnice Žebrák 07.05. 
17:00 SO

A3E2005 Praskolesy Vonoklasy 07.05. 
17:00 SO

A3E2006 Všenory Podlesí 08.05. 
17:00 NE

A3E2007 Zdice Hořovicko 
B

07.05. 
17:00 SO
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21. kolo 15.05.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E2101 Zdice Cerhovice 14.05. 
17:00 SO

A3E2102 Hořovicko 
B Všenory 15.05. 

17:00 NE Bzová

A3E2103 Podlesí Praskolesy 15.05. 
17:00 NE

A3E2104 Vonoklasy Březnice 15.05. 
17:00 NE

A3E2105 Žebrák Hostomice 14.05. 
17:00 SO

A3E2106 Mníšek Dobříš 15.05. 
17:00 NE

A3E2107 Lety Tochovice 14.05. 
17:00 SO

22. kolo 22.05.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E2201 Cerhovice Lety 22.05. 
17:00 NE

A3E2202 Tochovice Mníšek 22.05. 
17:00 NE

A3E2203 Dobříš Žebrák 21.05. 
17:00 SO

A3E2204 Hostomice Vonoklasy 21.05. 
17:00 SO

A3E2205 Březnice Podlesí 21.05. 
17:00 SO

A3E2206 Praskolesy Hořovicko 
B

21.05. 
17:00 SO

A3E2207 Všenory Zdice 22.05. 
17:00 NE

23. kolo 29.05.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E2301 Všenory Cerhovice 29.05. 
17:00 NE

A3E2302 Zdice Praskolesy 28.05. 
17:00 SO

A3E2303 Hořovicko 
B Březnice 29.05. 

17:00 NE Bzová

A3E2304 Podlesí Hostomice 29.05. 
17:00 NE

A3E2305 Vonoklasy Dobříš 29.05. 
17:00 NE

A3E2306 Žebrák Tochovice 28.05. 
17:00 SO

A3E2307 Mníšek Lety 29.05. 
17:00 NE

24. kolo 05.06.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E2401 Cerhovice Mníšek 05.06. 
17:00 NE

A3E2402 Lety Žebrák 04.06. 
17:00 SO

A3E2403 Tochovice Vonoklasy 05.06. 
17:00 NE

A3E2404 Dobříš Podlesí 04.06. 
17:00 SO

A3E2405 Hostomice Hořovicko 
B

04.06. 
17:00 SO

A3E2406 Březnice Zdice 04.06. 
17:00 SO

A3E2407 Praskolesy Všenory 04.06. 
17:00 SO

25. kolo 12.06.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E2501 Praskolesy Cerhovice 11.06. 
17:00 SO

A3E2502 Všenory Březnice 12.06. 
17:00 NE

A3E2503 Zdice Hostomice 11.06. 
17:00 SO

A3E2504 Hořovicko 
B Dobříš 12.06. 

17:00 NE Bzová

A3E2505 Podlesí Tochovice 12.06. 
17:00 NE

A3E2506 Vonoklasy Lety 12.06. 
17:00 NE

A3E2507 Žebrák Mníšek 11.06. 
17:00 SO

26. kolo 19.06.2011
Zápas Domácí Hosté Termín Den Hřiště

A3E2601 Cerhovice Žebrák 19.06. 
17:00 NE

A3E2602 Mníšek Vonoklasy 19.06. 
17:00 NE

A3E2603 Lety Podlesí 18.06. 
17:00 SO

A3E2604 Tochovice Hořovicko 
B

19.06. 
17:00 NE

A3E2605 Dobříš Zdice 18.06. 
17:00 SO

A3E2606 Hostomice Všenory 18.06. 
17:00 SO

A3E2607 Březnice Praskolesy 18.06. 
17:00 SO

Po několikaměsíční přestávce Vás opět budeme 
v Podlesáku informovat o činnosti TJ SOKOL Podlesí.

Přinášíme rozlosování zápasů v jarní části sezóny 
2010/2011 a zároveň bychom Vás chtěli pozvat na první 
utkání 27.3.2011 na hřiště TJ SOKOL Podlesí.

Další zprávy budou v Podlesáku za měsíc duben.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA PODLESÍ

Sokol Podlesí uspořádal 26.2.2011 na 3. ZŠ 
Březové Hory velký fotbalový turnaj mladších 
žáků pod vedením trenérů Radima Černohorského 
a Pavla Havrančíka. Začátku sobotního turnaje se 
zúčastnily tyto týmy v konečném pořadí:
1. místo Mirovice 5. místo Rožmitál
2. místo Bohutín 6. místo Podlesí B
3. místo Hýskov 7. místo Podlesí A
4. místo Kosova Hora 8. místo Dobříš
Poháry byly odměnou týmům za 
podané sportovní výkony. Vyhlá-
šen byl i nejlepší střelec turnaje 
s největším počtem šesti střele-
ných branek Petr Pudhorocký 
z týmu Hýskov. A nejlepší brankář 
Lukáš Vrba z týmu Mirovice.
O překvapení turnaje se postarala 
přípravka pod vedením trenéra 
Pavla Havrančíka Podlesí B jme-
novitě (Dominik Volf, Jakub Voborský, Honza Černohor-
ský, Ondřej Janoušek, Martin Skala, Martin Sládek, Ro-
man Synek.) která vyhrála 3:1 překvapivě s Podlesím A.
Pro všechny účastníky fotbalového turnaje bylo zajištěno 
během celého dne občerstvení. Všichni měli okamžitou 
možnost porovnání výsledků z každého jednotlivého zápa-
su, výsledky byly aktuálně připisovány.
Poděkování patří Březohorské pekárně a pořadatelům za 
pěkný halový víkendový fotbalový zážitek a těšíme se na 
další akce Sokola Podlesí

 

Volfová Hana

FOTBALOVÝ TURNAJ MLADŠÍCH ŽÁKŮ

Obec Podlesí, Podlesí 81, 261 01 Příbram
IČ 00662941, telefon/fax 318 627 127, e-mail: ou.podlesi@iol.cz, 
ID datové schránky: ehvbjfg

Obec Podlesí v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a dle 
vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a 
konkursních komisích, vyhlašuje konkursní řízení na obsazení 

funkce ředitele 

Mateřské školy Podlesí, Podlesí 257, 
okr. Příbram

Požadavky:
• vzdělání a délka odborné praxe dle zákona č. 563/2004 Sb., 
o pedagogických pracovnících a změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů
• znalost školských předpisů
• morální bezúhonnost
• dobrý zdravotní stav

K přihlášce přiložte:
• identifikační údaje zájemce – jméno, příjmení, titul, datum a
místo narození, místo trvalého pobytu
• úředně ověřenou kopii dokladu o dosaženém vzdělání
• doklad o průběhu zaměstnání potvrzený posledním 
zaměstnavatelem
• strukturovaný životopis

• koncepci rozvoje školy /max. 5 stran formátu A4/
• lékařské potvrzení o způsobilosti vykonávat funkci ředitele 
školy
• výpis z rejstříku trestů (ne starší než 3 měsíce) nebo prohlášení 
o jeho vyžádání

Přihlášku s příslušnými doklady zašlete nebo doručte nejpozději 
do pátku 15. dubna 2011 do 12:00 hodin na Obecní úřad 
Podlesí, Podlesí 81, 261 01 Příbram. Obálku viditelně označte 
„Konkurs – MŠ Podlesí“ a „NEOTVÍRAT“.

V Podlesí dne 1. března 2011 Milan Kříž, starosta obce

Ředitelka Mateřské školy Podlesí a Obecní úřad Podlesí
stanovují místo, termín a dobu pro

PODÁNÍ ŽÁDOSTI O PŘIJETÍ DÍTĚTE
K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ

v Mateřské škole Podlesí na školní rok 2011/2012

Místo zápisu: Mateřská škola Podlesí
Doba zápisu: 5. dubna od 10.00 hodin do 14.00 hodin 
S sebou vezměte svůj občanský průkaz, rodný list dítěte 

a tiskopisy. Zákonný zástupce dítěte si potřebné tiskopisy, které 
bude předkládat u zápisu, vyzvedne v mateřské škole.

Tiskopisy: Žádost o přijetí, Přihláška ke stravování a Příloha-
vyjádření lékaře.

Možnost informací – telefon 318 621 281


